

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.
TELEFONSZÁMOK: 7-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG),
7-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGŐ.
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESÉ.
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR.

IX. ÉVFOLYAM, 91. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. APRILIS 23. SZOMBAT.

ARA: 10 FILLER.

Ma féláru kedvezményes mozi-jegyszelvény a Vigszínházba

A képviselőház éjfélig tartó ülésében elfogadta a felhatalmazási és a népjóléti miniszterium megszüntetéséről szóló javaslatot

Károly Gyula miniszterelnök a vita végén szólott a két javaslat indoklásáról és szükségességéről. — Zsilinszky beszéde közben elájult. — Andaházy-Kasnya váltója körül heves vihar támadt.

Budapest, április 22. A képviselőház pénteki ülésén nagy vihar közepette szavazták meg Andaházy-Kasnya indítványát, a 16 órás ülések tartásáról. Napirenden a felhatalmazási javaslat szerepelt, mely ellen elsőnek Szakács Andor szólalt fel.

Kun Béla a régi obstrukcióról beszélt és azt mondta, hogy kövessék Tisza Istvánt, aki nem tűrt semmiféle panamát.

Kelemen Kornél: Életében kellett volna követni, nemcsak halálában. — Életében agyonpiszkolták!

Kun Béla: Bennünket nagy elvi elmentések választottak el.

Kelemen Kornél: Bethlent is halála után fogják követni. (Nagy zaj.)

Hegymegi Kiss Pál a következő szónok, ki a javaslatot nem fogadja el. Azt állította, hogy a kormány a parlament gépezetét is mindjobban kikapcsolja a magyar ügyek intézéséből. Barkolt inflációt lát a pénztárjegyek szándékolt kibocsátásában. Kritizálja a kormány gazdasági politikáját.

Zsilinszky Endre teljesen egyetért Hegymegi Kiss Pállal abban, hogy ez a javaslat a magyar alkotmány tradíciójával és a magyar közjoggal összeegyeztethetetlen.

nem ad módot ilyen intézkedések gyors keresztülvételére.

Hiszen ma egy-egy javaslatnak tárgyalása 4-5 hetet vesz igénybe.

Viszont előfordulnak olyan intézkedések, amelyeket egyik napról a másikra kell életbeléptetni.

A kormány a megadott felhatalmazással a legjobb tudása és lelkiismerete alapján intézkedett.

Elismeri, hogy sajnálatos és szigorú intézkedéseket kellett a kormánynak életbeléptetnie, hogy azok a költségvetésbe beilleszthetők legyenek, mert nélkülük nem lehetett volna a költségvetés egyensúlyát biztosítani. Nem vádolható tehát a kormány azzal, hogy az alkotmány megkerülésével kívánta volna felhasználni az eddigi kivételes felhatalmazást. Elismeri, hogy a kormánynak a lehetőség szerint előrelátónak kell lennie, ezt hangoztatja mindig az ellenzék is, és éppen ez az előrelátás teszi parancsoló kötelességévé, hogy gondoskodjék törvényes eszközök rendelkezésre állásáról, amelyek alapján az ország érdekében gyors intézkedéseket tehet. Az idővesztés sok esetben éppen azokat a célokat

hiúsítaná meg, amelyeket elérni kívánunk. A kormány egyébként megszorítással kéri újból a felhatalmazást, a mennyiben hozzájárul Wolff Károly indítványához. Kérte a javaslat elfogadását.

93 SZAVAZATTAL 45 ELLENÉBEN.

Turcsányi Egon és társai névszerinti szavazást kértek. Az elnök a névszerinti szavazást elrendelte és annak befejezése után kihirdette az eredményt, amely szerint a Ház 93 szavazattal 45 ellenében elfogadta a felhatalmazási törvényjavaslatot, melyet aztán részleteiben is elfogadott.

AZ IPARTESÜLETI REFORM.

Áttérve az ipartestületi reform folytatódó tárgyalására, Kossalka János szólalt fel. Hangsúlyozta, hogy a javaslatban az iparosságnak egyik rég kívánása teljesedik be. A javaslatot elfogadta. Kun Béla a forgalmiadó eltörlését, a kartellek megrendszabályozását és az építőipari törvény heterogénitását sürgette. A javaslatot nem fogadta el.

Hegymegi Kiss Pál a kontárkérdés megoldását sürgette és rámutatott a debreceni cipészipar nehéz helyzetére. A javaslatot nem fogadta el. Fábian Béla hangsúlyozta, hogy nem vár sokat a létesítendő központi szervtől. Kabók Lajos nem fogadta el a javaslatot. — Több szónok nem volt, az elnök a vitát bezárta és Kenéz Béla kereskedelmi miniszter válaszolt a felszólalásokra. Köszönetet mondott a tárgyilagos kritikáért és hangsúlyozta, hogy az országgyűlés átérzi a kisiparosság bajait. A javaslatot elfogadták.

Zsilinszky beszéde közben rosszul lett és a padsorok közé esett

Zsilinszky folytatni akarja beszédét, azonban hirtelen elsápadt, összeroskad és a padsorok közé esik. A közelében ülő képviselők, köztük elsőnek Ulain Ferenc Zsilinszky Endre segítségére sietnek. — Orvost, orvost! — kiáltják a képviselők. Mind felállnak helyükről és körülveszik Zsilinszkyt. Az elnök felüggeszté az ülést.

Hamarosan előkerültek Navratil Dezső és Hodossy Gedeon orvosképzésűek, akik megvizsgálták Zsilinszkyt. Zsilinszky rosszullette mintegy három percig tartott, azután a képviselők támogatásával felkelt és tovább akarta folytatni beszédét.

— Most nem beszélhet! — mondja neki Friedrich István.

— En igenis akarok beszélni. — mondja Zsilinszky. A képviselők karonfogják és kiviszik a tereméből.

NINCS TÖBB SZÓNOK.

Szünet után az elnök Turcsányi Egont szólította fel, aki betérjesztette a polgári ellenzéknek névszerinti szavazást kérő ívét és kijelentette, hogy a javaslatot nem fogadja el. Minthogy több felszólaló nem volt, az elnök a vitát berekesztette s az elnök az ülést újból felfüggesztette.

A miniszterelnök beszéde

Szünet után gróf Károlyi Gyula miniszterelnök emelkedett szólásra. A vita során — mondotta — egyrészt a bizalom kérdése szempontjából, másrészt pedig alkotmányjogi szempontból vitatták meg a javaslatot. Röviden meg akarta indokolni, mit tette indokoltá ezt a felhatalmazási javaslatot. Ugy a gazdasági, mint a hitelélet biztosítása, valamint az államháztartás egyensúlyának biztosítása érdekében igen sok fontos és gyors intézkedésre volt szükség. E gyors intézkedések nélkül sem az államháztartás egyensúlyát nem tudtuk volna elérni, s nem tudtuk volna a pengő értékállandóságát biztosítani. Sok intézkedésre volt szükség, amelyeknél fontos volt az is, hogy azok idő előtt tudomására ne jussanak a közvéleménynek, nehogy azokat kijátsszák.

— Az államháztartás egyensúlyát

biztosítottuk. Ugyanezt azonban nem mondhatjuk gazdasági és hiteléletünkről. Az elmúlt időben a gazdasági és pénzügyi események sorozata merült fel, mint pl. a Hoover-moratórium, az általános hitelmegvonás, nagy bankbukások, az angol font hirtelen zuhanása, az angol kormánynak a védvamos rendszerre való áttérése, jóformán minden állammag nagymérvű gazdasági elzárkózása, a devizakorlátozás, a melyek mind olyan változást okoztak az egész gazdasági, hitel és pénzügyi életünkben, amelyeket előre kiszámítani nem lehetett.

A kormánynak gyors intézkedésekkel kell segíteni és beilleszkedni ezekbe a megváltozott helyzetekbe, mert ha ezt nem tenné, kiszámíthatatlan károk származnának.

A parlament mai tanácskozási rendje

A népjóléti minisztérium megszüntetése

Ezután áttértek a népjóléti minisztérium megszüntetéséről szóló törvényjavaslat tárgyalására. A javaslatot Korniss Gyula előadó ismertette. Rámutatott arra, hogy most elsősorban takarékosági szempontból kell megszüntetni ezt a minisztériumot.

Ezután a kisebbségi vélemény előadója, Propper Sándor szólalt fel. A népjóléti minisztériumot fenn kellett volna tartani, hogy a szociális gondoskodás minisztériumát átmentsék a jövőnek. Követeli, hogy a népjóléti szabálytalanságok anyagát hozzák a Ház nyilvánosságára elé. — Szóváteszi, hogy egy jubiláló ujság 10.000 pengő kapott a népjóléti minisztériumtól. Más lapok erre szintén jubiláltak és ugyancsak kaptak a borraalóbból. A minisztérium egyes tisztviselői 1924 óta 70.000 pengő értékű ruhautalványt kaptak. Az országos ruházati intézetnek pedig kamatmentes kölcsönt adtak a rokkantak pénzéből. A népjóléti minisztérium egyik államtitkárának 14.000 pengőért állítottak teljes hálószobaberendezést. Az árvaház igazgatója vadászterületet bérelt s az intézet árvái voltak a hajtók. A főpolgármester 4000 pengőt kapott havonta, hogy

elessza a szegények között. Mind a mai napig nem számolt el erről a pénzről. A patikaengedélyek is pártcélokat szolgáltak.

Az elnök figyelmezteti Proppert, hogy az ilyen kijelentéseket csak teljes erkölcsi felelősség mellett lehet tenni.

Propper Sándor: Tessék kiküldeni a parlamenti bizottságot, az előtt majd bizonyítok! Végül kijelentette, hogy egyelőre nem akar több adatot felhozni, megvárja a kormány intézkedéseit, majd azt indítványozta, hogy vonja vissza a kormány a népjóléti minisztérium megszüntetéséről szóló törvényjavaslatot és helyette terjessze be a honvédelmi és belügyminisztérium, valamint a miniszterelnökség és a külügyminisztérium egybeolvasztásáról szóló javaslatot.

Tóth Pál rámutatott arra, hogy a szükség nyomása alatt kell megszüntetni a népjóléti minisztériumot. Kertész Miklós felszólította Fröhvirth Mátyást, hogy számoljon el azzal a 20 ezer pengővel, amelyet a MABI választások alkalmával közpénzből szerzett,

Jánossy Gábor hangoztatta, hogy a szocialisták is meg lehetnek azzal elégedve, hogy a népjóléti minisztérium ügykörét nem szüntetik meg, csak más minisztérium között osztják szét.

Miután több szónok nem volt, Károlyi Gyula gróf miniszterelnök válaszolt a felszólalásokra. Kijelentette, hogy a törvényjavaslat semmiféle összefüggésben nincs azokkal a szörványos esetekkel, amelyek a népjóléti minisztériumban előfordultak s amelyek egyrésze már fegyelmi uton elintéztést is nyert, egyrésze pedig bírói uton nyer elintéztést. A javaslat benyújtására a kormányt egyrészt a kényszer-takarékosság, másrészt az adminisztratív gyakorlati szempontok készítették. Nem szolgálhat pontos adatokat arról, hogy a minisztérium megszüntetése mennyi megtakarítást jelent, mert hiszen a megtakarítások nagyobb része csak a végleges átszervezés kapcsán és nem is egyszerre, hanem fokozatosan fog érvényesülni.

A javaslat az első lépés annak a racionalizálásnak terén, amely az állami adminisztrációnak takarékosági és gyakorlati szempontból való átszervezésénél az egész vonalon folyamathat van.

Ennek az átszervezésnek takarékosági előnye egész pontosan még nem számítható ki, mindenesetre tetemes megtakarításról van szó. Megnyugtatta a Házát, hogy

a minisztériumnak megszüntetése nem jelenti az eddigi hatáskörbe tartozó intézmények ápolásának, fejlesztésének háttérbe szorítását.

A szociálpolitikát a kormányzat minden ágában gyakorolni kell.

A Ház általánosságban, majd Hegyegi Kiss Pál felszólalása után részleteiben is elfogadta a törvényjavaslatot. A javaslat mellett szavazott a polgári ellenzék is egyedül a szociáldemokraták maradtak ülve.

A DÁRDAI KÉPVISELŐ LEMONDOTT.

Czettler Jenő alelnök bejelentette ezután, hogy Schmidt Miklós a dárdai kerület képviselője beadványt intézett hozzá, amelyben lemond mandátumáról. A lemondást tudomásul vette és miután a mandátumérvényesítése iránt eljárás folyik a közigazgatási bíróságnál, ezért a lemondásról a bíróságot értesítette.

Közben Schmidt újabb beadványt intézett hozzá, amelyben visszavonja korábbi lemondását.

Javasolja a Háznak, hogy mielőtt ezt tudomásul venné sűrűn hívja össze az igazságügyi bizottságot. A Ház az elnöki indítványt elfogadta.

Bejelentette még az elnök, hogy Takács Géza 8 órás ülés bevezetésére tett indítványt, amely felett a Ház keddi ülésén dönt.

Musa István összeférhetetlenségi bejelentést tett Pekár Gyula ellen, mert mint a filmalap elnöke 200 pengő havi költségmegtérítésben részesül.

Andaházy Kasnya váltója körül

Andaházy-Kasnya Béla személyes kérdésben szólalt fel és válaszolt Lukács Bélának a tegnapi ülésén róla tett kijelentéseire. Elmondotta, hogy mint egységspárti nem hivatalos jelöltje lépett fel, mozgási szabadságában — azonban mégis akadályozták s ekkor egy ismeretlen, állítólag egy egységspárt megbízásából azzal az ajánlattal jött hozzá, hogy nem fogják letartóztatni és nem bántják, ha 25.000 pengőt fizet pártcélokra. Többször visszautasította ezt az ajánlkozást, de később, mikor látta, hogy nyomást gyakorolnak rá a közigazgatási hatóságok, kényszerhelyzetében váltót adott s írásba foglalta a szerződést. Mielőtt a válasz megjött volna, bejelentette, hogy a váltót nem hajlandó kifizetni. Ezután a kijelentése után ismét megnyilvánult vele szemben a hatóság erőszakoskodása.

Andaházy ezt a beszédét állandó zajban mondotta, az egységés párton gyakran gúnyos nevetéssel, majd felháborodással kísérték szavait.

A baloldalon Ulain Ferenc különösen Andaházy-Kasnya Béla védelmére és hevesen összeszólkoszkodott Hajós Kálmánnal, de a nagy zajban nem le-

hetett érteni, hogy mit kiáltoznak egymás felé.

Andaházy-Kasnya a jobboldal fel-szólítására megnevezte az ajánlattevőt vitéz Koncz Miklós személyében.

Az egységés párttól ezt kiáltozták:

— Nem volt megbízatása az egységspárttól!

Lukács Béla kijelentette, hogy a jobboldal a váltóval semmiféle összefüggésben nincs, Andaházy-Kasnya Béla szerint a szerződésből úgy látszik mintha Szedér Ferenc János sajtójának támogatására adta volna ezt a pénzt. Ez azonban tulajdonképpen nem így van. A büntető feljelentést meg fogja tenni. (Nagy lármá.)

Az elnök többször csengetett s nagynehezen tudta helyreállítani a rendet, majd öt percre felfüggesztette az ülést.

Az ülés újbóli megnyitása után Lukács Béla megjegyzi, hogy Szedér Ferenc Jánost 5 is kifogástalan urimbernek tartja. Ugy látszik azonban, hogy Andaházy igénybe vette Szedér Ferenc János nyomdáját.

Az ülés éjféltől 5 perccel végződött.

Báró Vay László főispán Nádudvaron panasznapot tartott

A főispán nyomban intézkedéseket tett az elhangzott panaszok orvoslására.

Báró Vay László főispán esütőfőként délután tartotta meg az első panasznapot Hajdúmegyében, — Nádudvaron. Utjában elkísérte Rásó István alispán és Dömsödi Imre városi tanácsnok főispáni titkár. A panasznapnak tulajdonképpen célja a néppel való közvetlen érintkezés, a közérdeklő kérdésekben való segítség, minden bürokráciától mentes módon. Az első panasznap nagyon sok eseménnyel járt.

Nádudvaron a főispánt és kíséretét dr. Lessényi István főszolgabíró, Unyi Géza főjegyző társaságában fogadta. A küldöttek és a panasznapra összegyűlt nép a képviselőtestület közgyűlési termében gyülekezett össze.

Báró Vay László főispán őszinte, szeretetteljes meleg szavakkal köszönte a nádudvariakkal hogy miért jött. Segíteni akar a község dolgaiban. Bár három törvényhatóság kormányzása, mezőgazdasági kamarai elfoglaltsága sok gondnal, bajjal jár, ennek ellenére fel akarja keresni a megye községet, városait, hogy közvetlen megismerje a bajokat és intézkedjen minden méltányos, igazságos és jogos kérelmen.

A mai nehéz idők szükségessé teszik ezt az eljárást és Rásó

István alispán is azért kísérte őt el, hogy egyesült erővel segítsenek, ahol szükséges.

Nem tesz ígéreteket, de a lehetőség határain belül mindent elkövet hogy segítsen.

Lelkes eljenzés követte a főispán szavait, majd az egyes deputációk kérelmeket adtak elő.

Bán István ny. ref. igazgató, a Nádudvari Háziparosok Szövetkezetének emlékiratát nyújtotta át Majd előszóval elpanaszolta, hogyan sorvad el a nádudvari háziipar, amelyből régen a szegény lakosság évente 8—10 ezer pengő keresethez jutott. A mostani rossz viszonyok között a MÁV a régi 30.—40.000 darab lábtörölő szőnyeg helyett csak 8.000 darabot vesz át, s a többi cikkeket is nehezen találják vevőre. A háziipar támogatását és az értékesítés elősegítését kérte a főispántól.

Báró Vay főispán kijelentette, hogy azonnal felterjesztést intéz a kereskedelmi miniszterhez, a MÁV nál való értékesítés ügyében és a megyék között nagy propagandát indít a nádudvari cikkeket érdekében.

Kovács Pál lelkes a ref egyháznak azt a kérelmét adta elő, járjon közbe a főispán a kultuszminiszternél az iránt, hogy a hátralékos személyi és nyugdíjjárandóságok kifizetésére adjon az egyháznak 15.000 pengő segélyt.

A főispán itt is jóindulatú közbe lépését ígérte meg.

Árvay Sándor az Ipartestület elnöke az iparosok és kereskedők panaszát adta elő. Súlyosan érinti őket, hogy 20—30 filléres társadalombiztosítási díj hátralék miatt is az OTI 1 pengőnél magasabb kézbesítési költséget számít fel.

A főispán intézkedni fog a sérelem orvoslása érdekében.

Bodnár Lajos jegyző, a Kereskedők Körének adóztatási panaszait, a hadirokkantak és más természetű kérelmeket adtak elő, a halászati jog bérlői a halászati idő meghosszabbítását kérték s Szath-

mári Lajos utalt arra, hogy április 20-án beáll a tilalmi idő, nyáron a Kősély és Hortobágy elapadnak, úgyhogy nem lehet halászni.

Zágonyi Sámuel, a Népkör elnöke a szervezett munkásság panaszait és kéréseit terjesztette elő. Vay László főispán mindegyiknek ígéretet tett, hogy a lehetőség szerint segít rajtuk. Minden erejével rajta lesz, hogy munkaalkalmakat szerezzen, főként a kubikosoknak. Rajta lesz, hogy a Kősély átvágási munkáit mielőbb megkezdjék és ez ügyben a földművelésügyi miniszterhez fordul. Rásó István alispán kijelentette, hogy az inséges munkások számára egy vagon burgenyát oszt ki, ez már a tegnapi napon el is ment Nádudvarra.

Zágonyi Sámuel az OFB földek váltásdíjának leszállítását és fizetési halasztást kért. A főispán etekintetben is el fog járni.

A gazdák közül Mészáros József, Zsom Miklós, Madarász Antal és Molnár József adtak elő panaszokat, amelyek kivizsgálására a főispán azonnal intézkedett.

Ludány Miklós felsőházi tag a község általános nehéz gazdasági helyzetéről beszélt, a munkanélküli munkás szomorú sorsát ismertette és adózási kérdésekről tájékoztatta a főispánt és hálás szavakkal fejezte ki a nádudvariak köszönetét a főispán megjelenéséért, segítségéért és együttérzéséért.

Dr. báró Vay László főispán azonnal válaszolt erre, hogy szívesen vállalja a panasznapok munkatöbbletét, mert ha csak kis részét sikerül elintéznie az eléje terjesztett panaszoknak, már az is több, mintha semmit sem csinálna.

Az egybegyűlték meleg ünnepélyben részesítették a főispánt, aki hosszasan beszélgetett a község vezetőivel, majd látogatást tett az egyházak fejénél és Ludány Miklós felsőházi tagnál. A nádudvari lakosság között általában jó hatást keltett a főispán ott tartózkodása, a bajjaik iránti érdeklődése és az a segíteni akarás, amely már a panasznapot követő reggelen komoly intézkedésekben jutott kifejezésre.

Kubelik debreceni hangversenye

Nagy eseménye lesz a debreceni zenei életnek Kubelik János, a világhíru hegedűművésznek április 30-ra hirdetett hangversenye. A zene barátainak még élénken emlékeztében él az a hódító világgörög, amelyen Kubelik diadalmas művészete hirdette a magyar génisz dicsőségét. Kubeliknek megadta a sors, amit kevés művész ér el az életben: a dicsőség mellett anyagi jólétet, függetlenséget biztosító vagyont, felesége révén a legelőkelőbb úri családokkal való rokonságot. Ilyen diadalmas ifjuság után Kubelik János hamar visszavonult a koncertpódiumok zajától és vidéki kastélyában zavartalanul művészetének szentelte életét. Ebben a magányban született meg kiváló kompozíciói. Betegségéből felépülve azonban csakhamar ismét kezébe vette varázsos hegedűjét. Nemrégben még Kubelik János hatalmas tőzsdei veszteségeiről szóló hír járta be a világsajtót. Rá nem sokára újabb hír vette szárnyára Kubelik János nevét: Amerika sajtója lelkezdve tudatta a világ zenei közvéleményével, hogy a hegedű királya ismét a pódiumra lépett és művészete ma diadalmasabb, megrázóbb, felemelőbb, mint valaha, ifjusága idején.

Érdekes összehasonlításra lesz tehát alkalmuk a debreceni régi zenebarátoknak, akik a fiatal Kubelik úde hegedűjét hallották szólni, most, amikor a férfikora delén álló mester komor, fenséges művészetét hallhatják majd.

MINŐSÉGBEN A RÉGI — BIVATBAN ÚJ

Menyasszonyi
kelengye-
osztályunk

készséggel
nyújt ígékeozodási
helyben és vidéken.

1831-1932.

KARDOS
LÁSZLÓ

CSAK EGYSZER OKOZ GONDOT.

Hol késik a hortobágyi Haltenyésztő által végzendő félmillió közmunka?

A mai munkanélküliségben jelentős enyhítést hozna a szerződésben kikötött munkálatok elvégzése.

A hortobágyi Haltenyésztő, illetve Tógazdaság Rt. ama eljárását melyet Debrecen lakosságának olcsó hallal való ellátása tekintetében követ, már szóvá tettük. Most egy másik olyan ügyre akarunk rámutatni, mely szintén a Tógazdaság Részvénytársasággal kapcsolatos. Az alapszerződés szerint a részvénytársaság kötelezte magát a várossal szemben, hogy

1931. évben nagyarányu beruházási és javítási munkálatokat kezd meg a hortobágyi haltenyésztő telepén.

A szerződésben elvállalt munkálatok végösszege megközelíti a félmilliót. Ennek az összegnek a nagysága magyarázatot talál abban a tényben, hogy a társaság minimális bérért, nyolcezer pengőért kapta a hatalmas területet a Hortobágyon.

A múlt évben a város által kiküldött bizottság a helyszínen megállapította a hiányokat, a sürgős

javítások szükségességét, mire a társaság kijelentette, hogy hajlandó is a szerződésben elvállalt munkálatokat megkezdeni, de nem egyszerre, hanem successive. Azóta eltelt egy év, eljött a tavasz, mely időszak a munkálatok végzésére alkalmas, de értesülésünk szerint még sem híre, sem hamva annak, hogy a társaság hozzákezdett volna az építkezések és javítások végrehajtásához.

Talán felesleges is hangsúlyozni, hogy mit jelentene a mai nagy munkanélküliségben, ha a társaság az elvállalt munkálatokat elvégeztetné. Eppen azért ez a kérdés nem közömbös a köze és a városra nézve, de főleg nem közömbös a munkanélküliek nagy tömegére. Reméljük, hogy a város illetékes vezetői újra vizsgálat alá veszik az ügyet, érvényt szereznek a fennálló szerződésnek, miáltal nemesak a város jogát óvják meg, hanem a munkanélküliségben is enyhítenek.

Kinevezték az új állami hóhért

Kovács János fogházort neveztek ki állami ítéletvégrehajtonak.

Budapest, április 22. Az igazságügyminiszteriumban tegnap döntöttek az új állami ítéletvégrehajtó kinevezéséről. A választás Kovács János, 41 éves fogházőrre esett,

aki a gyűjtőfogházban teljesít szolgálatot. Kovács János végig szolgálta a háborút és több akasztást hajtott végre. Az új ítéletvégrehajtó szombaton teszi le az esküt. Baróthy Pál főügyész kezébe.

Csokolódzás a képviselőház karzatán

Vizsgálatot rendelt el a Ház elnöksége.

Almásy házelnök utasította a háznagyit hivatalra,

indítson haladéktalanul vizsgálatot a képviselőház karzatán esőtörtőkön este történt csokolódzás ügyében.

A vizsgálatot azzal az indoklással rendelték el, hogy a parlamenti csokolódzás sérti a Ház tekintélyét. A gyors tempóban lefolytatott vizsgálat során megállapították, hogy a karzaton vizsgálatot teljesítő altiszt nem volt a helyén és azért nem figyelmeztette a csokolódzó párt. Mulasztása miatt nyomban megindult ellene az eljárás.

A háznagyi vizsgálat kiterjedt annak megállapítására is, hogy a csokolódzó pár — egy fiatal ügyvéd és egy fiatal színész, akin az alkoholemérgezés kezdő tünetei mutatkoztak, —

miképpen jutottak karzati jegyhez. — Megállapították, hogy belépőjegyüket nem a háznagyi hivataltól, hanem az egyik terembiztostól kapták. A vizsgálat eredménye alapján elrendelték, hogy még jobban megszigorítsák a karzati jegyek kibocsátását, egyben kimondják azt is, hogy karzati jegyeket ezentúl kizáróan a háznagyi hivatal fog illetékes megfelelő igazolás alapján kiszolgáltatni.

Mi az igazság a debreceni egypengős sör dolgában

A képviselőházban Petrovácz Gyula megvádolta Debrecent.

Petrovácz Gyula országgyűlési képviselő a képviselőház tegnapi ülésén beszédében azt állította, hogy a „Filléres gyors” utasait valóságos kiuzsorázzák a vidéken, mert például Debrecenben egy pengőt kértek egy pohár sörért. Szerinte az ilyen uzsora már diszkreditálja a népszerű és közkedvelt „Filléres gyors”-ot és intézkedést kér.

Ilyen állítás már megjelent a hét folyamán egyik-másik pesti lapon is, hasonló kiritkai megjegyzések kíséretében. Ezek az állítások természetesen az ország közvéleménye előtt kedvezőtlen színben tüntetik fel Debrecent és annak jóhírnevét vendéglős iparát. Utána jártunk a dolognak, hogy mi igaz az „egypengős debreceni sör”

dolgában. Kiderült, hogy nyilvánvaló tévedésről van szó, mert a múlt vasárnap, mikor a „Filléres gyors” utasai Debrecenben tartózkodtak, minden vendéglőben normális áron árúsították a sört, éppen úgy, mint más vendéglői és kávéházi italokat. Az igaz, hogy abban az előkelő étteremben, ahol vasárnaponként rendszeren táncdelutánokat tartanak, most is megtartották ezt a rendszert, hogy 1 pengő 20 fillért számítottak fel a vendégeknek, mely árban befoglaltatik a belépődíj és a zenedíj, valamint a tetszés szerint elfogyasztott pohár sör, kávé vagy tea. Más városokban ilyen táncos délutánokon egy pengőt kell külön belépődíj és zenedíj címén fizetni és azonkívül a fogyasztást. Az étteremben és a kávé-

36. Rác Laci a cigányok királya fiával máriól

az Arany Bika kávéházban muzsikál.

Az étteremben továbbra is

Kalmár Tibor dalköltő és zenekara játszik.

házbán a normális áron történt a vendégek kiszolgálása. Az nincs kizárva, hogy az egyik alkalmazott állítólag visszaélt a helyzettel és magasabb összeg

széget számított. Bár ezt nem sikerült rábizonyítani, mindazonáltal az étterem igazgatósága az illetőt állásától elmozdította.

Mussolini ajándéka Debrecennek

Olaszországnak Magyarország iránti barátságát nagy lelkesedéssel tapasztalhatta a magyar közönség a fasiszta nagytanács legutóbbi határozatában és Mussolininek pár nappal utóbbi kelt nyilatkozatában. Természetes, hogy a fasiszta nagytanács határozatait is Mussolini sugalmazza és így tulajdonképpen a Duce-nak lehet hálás minden magyar ember, amikor a fasiszta nagytanács a legnagyobb eréllyel követeli a békeszerződés, elsősorban a trianoni békeszerződés revízióját. Sehol, semmiféle országban, semmiféle testület, de magánember se mondta még ki ilyen határozottan, hogy a gazdasági világválság megoldásának elegendhetlen feltétele a békeszerződés megállapított határok visszaállítása. Ez az energikus fellépés Rothermere lord hatalmas sajtópropagandájához kapcsolódva s az angol és amerikai hatalmi tényezők segítségét igénybevéve csakugyan a remény sugarát kell, hogy keltsse a magyar lelkekben.

alkotása. Az ajándék ezidőszert a kultuszminiszteriumban fekszik és a kultuszminiszter fogja oda itélni Debrecen középiskolái közül annak, amelyek a magyar-olasz kapcsolatok ápolása terén a legtöbb eredményt fogja elérni.

Az ajándékozás ténye már magában is bizonyítja azt, hogy az olaszok előtt az összes magyar vidéki városok között Debrecen az, amely a magyar-olasz barátság kimelvéttésén eddig a legtöbb eredménnyel dolgozott. Ebben a munkában résztvettek a helyi középiskolák, résztvett az egyetem és résztvett a Monti ezredesről elnevezett olasz-magyar baráti kör, nem is említve a Nyári Egyetemet, amely csak a múlt esztendőben ötvenegy olasz egyetem hallgatót vonzott Debrecenbe. Ezek hazájukba visszatérve Debrecen város kulturális nagyságának és lakosai vendégszeretetének legjellegesebb propagandói lettek. Ennek tulajdonítható, hogy ugy az olasz király, mint Mussolini ajándéka az itt járt olasz ifjakat is magában foglalja „Amici dell'Ungheria” egyesület útján került ugy Budapestre, mint Debrecenbe. Az Amici dell'Ungheria ifjusági csoportjának Giovanni Terranova ifjusági vezér az elnöke, aki háromszor is járt már Debrecenben, legutóbb pedig Magyarországról, Erdélyről és a revízióról sorozatos előadásokat tart a római rádióban.

Abból a lelkesedésből, amellyel olasz barátaink terjesztik a magyar revízió gondolatát, tanulhatna sok magyar ember itt mi közöttünk is. Reméljük, hogy a Debrecennek szóló ajándék fel fogja kelteni az itteni középiskolák között a nemes vetélkedést és meg fogja erősíteni az egész város közönségében azt a gondolatot, hogy a Nyári Egyetemhez Debrecennek minden körülmények között ragaszkodnia kell és a legválságosabb helyzetben sem szabad elfogadni a megszüntetés gondolatát.

Országos vendéglős kongresszus Kőszegen.

A Dunántul egyik nyugati városkájában Kőszeg szab. kir. város az idei évben ünnepli 400 éves évfordulót azon híres török ostromnak, amikor Jurisich Miklós várkapitánnyal az élén Kőszeg polgárai és katonái visszaverték a hatalmas török hadsereget és ezzel Nyugat kulturáját is megmentették. Ezen évben nagyszabású ünnepségeknek volt már színhelye Kőszeg, az 1532. évi ostrom és a világháború hőseinek emlékét dicsőítő és most emelt Hősök Kapuját pedig Magyarország Kormányzója május 29-én fogja felavatni. Ezen kívül számos országos kongresszus színhelye is lesz Kőszeg. Így az Országos Vendéglős Egyesület, mely már 1929. évben is Kőszegen tartotta kongresszusát, ezen évben is Kőszegre rándul, ahol a kongresszussal kapcsolatban különféle szórakoztatásról, kirándulásról stb. is gondoskodik a rendezőbizottság.



Mussolini ajándéka.



MA
szombaton este 8 órákor
Honthy Hanna
felléptével:
MAYA

Vasárnap este 8 órákor
Honthy Hanna
felléptével:
Pillangó

Hétfőn este 8 órákor
Honthy Hanna
felléptével:
Szökök az asszony

Ma szombaton délután 3 órákor
legdrágább hely 80 fillér.
A legnagyobb siker:
Krélakör

Vasárnap délután 3 órákor
háromórás kacagás!
Csókös regiment
SIESEN JEGYÉT
BIZTOSITANI.

MŰSOR:

Április 23-án, szombaton délután 3 órákor, zóna előadás: Krétakör, játéka; este 8 órákor, Honthy Hanna vendégfelléptével, mérsékelt emelt helyárak mellett: Maya, operett.

Április 24-én, vasárnap délután 3 órákor, vasárnap délutáni bérletben: Csókös regiment, operett; este 8 órákor, Honthy Hanna vendégfelléptével, mérsékelt emelt helyárak mellett: Pillangó, operett.

Lengyelvér

A Csokonai Színház reprice.

Érdemes dolognak bizonyult Leo Stein és Nedbal még ma is hatásos, szépenéjű operettjének felújítása. A Csokonai Színház pénteki reprizén a Lengyelvér szép sikert aratott. Ebben nagy része volt a kiváló előadásnak. Sziklay Jenő ügyesen elgondolt, nívós rendezésben hozta ki a darabot. Sz. Patkós Irma kedves, művészi alakítása, gyönyörűen csengő éneke élménye volt az előadásnak. Szép, invenciózus táncduettje Márkussal nagy tetszést váltott ki.

Mint mindig, ezúttal is kitűnő volt Várady Pál, pompás humorával, ügyes táncsaival. Márkus Lajos megkapó alakításban hozta ki a dacos lengyel nemes alakját. Kormos Ferenc közvetlen, széles humora a derű aranypatinájával vonta be szerepét. Apot Klári pompás eszközökkel, művészi érzékel formálta meg a tőncosnő alakját. Kitűnő alakítás volt Lutzkó József figurája és Fáskerthé Mária bő komikái vénájú anyája. Kisebb szerepeikben jók voltak: Bányász és Rónay.

„Meteor” mozi műsora.

Szombaton:
FÉRJEK A TILOSBAN
Zoros és Huru vigjátéklógere 7 felvonásban. — Megelőzi „A tejesember”
Johny Hiness világfilmje,
Előadások:
8 és 9 órákor mérsékelt helyárakkal!

A régi, nagy Harry Piel rég és nagy a „Titkos küldetés”-ben amelyet ma, féláru szelvényesnap keretében adunk a Vigszínházban.

DEBRECZEN	DEBRECZEN
Féláru-jegy váltására jogosít. Egy személy részére VIGSZINHÁZ április 23-iki bármely előadására.	Féláru-jegy váltására jogosít. Egy személy részére VIGSZINHÁZ április 23-iki bármely előadására.

Negyvenöt színészcsaládnak egy hétre kétszázkilencven pengő jutott

A szintársulat kérése a városhoz.

Pénteken délelőtt beadványt nyújtott be a Csokonai Színház szintársulata a polgármesterhez, amelyben sürgős segítséget kérnek a debreceni színház támogatására. A közgyűlés által engedélyezett 25.000 kilovatt villamosáramot Kardoss igazgató a szezon közben már eddig felhasználta, így most a villany ára is jelentős terhet képez a társulatnak, amely, mint tudvalevő, konzorciummá alakult át. A színművészek azt kérik a polgármestertől, — mint erről hivatalos helyen informálták munkatársunkat, — hogy a szezon két hónapjára engedélyezzen a város ingyen világítást és adjon a szintársulatnak 7000 pengő készpénzsegítség-

get, különben a szezon nem tudják befejezni.

A polgármester teljes megértéssel fogadja a nehéz helyzetben levő magyar színház sorsát, amelyben súlyos voltát mi sem jellemzi jobban, mint hogy a 45 színészcsaládnak 290 pengőből kellett megélnie a konzorcium első hete alatt, mert az első héten mindössze ennyi haszon mutatkozott. 45 családnak még kenyérré sem elég egy hétre 290 pengő. A város súlyos anyagi gondokkal küzd ugyan, de a tradícióhoz híven bizonyára most is megtalálja a módját, hogy a sokat szenvedett debreceni színészeket segítsen.

Az idén korán tartják meg a középiskolai vizsgákat

A bizonyítványokat postán küldik el.

Most jelent meg a kultuszminiszter pótrendelete az iskolai vizsgákról, bizonyítvány kiosztásról és a szünidőről. A rendelet szerint az I. III. VI. és VII. osztályokban az összefoglalások, a IV. és V. osztályokban a vizsgák június hó 5-én és 13-ika között tartandók meg. —

Június hó 14—15-én beiratások lesznek, azért ilyen korán, hogy a tanulók mielőbb nyári szünetire mehessenek. A bizonyítványokat postán küldik el. A magánvizsgálatokat június hó 15—29-ike között kell megtartani.

Nagy sikere van az amatőrök kiállításának

Már hat napja van nyitva a debreceni MAOSZ amatőr fényképi kiállítása a Déri-muzeum termeiben és ezalatt az idő alatt több mint 850 ember fordult meg ott. A képek szépsége, sokoldalúsága, a modern fotografálás iránymutatása nagyon sok kezdő amatőrt csábított a termekbe, ahol igen sokat lehet tanulni a képzetlenebb amatőröknek is. Különösen sokan látogatták a kiállítást vidékiek. A MAOSZ vezetősége lehetővé kívánja tenni, hogy az utolsó két napon a diákok is nagyobb töme-

gekben tekinthessék meg a képeket, melyek közül a pestieket és az ország más vidékéről valókát néhány nap alatt visszaküldik, éppen ezért úgy határoztak, hogy négy diák nézheti meg a kiállítást egy katalógus 40 fillérért való megváltása után. A kiállítás megtekintése azért is érdeke mindenkinek, mert különösen a pesti képek között a legtöbb olyat küldtek le, amelyek már a viláckiállításokon számos első díjat nyertek. Ezt az anyagot 5—10 éven belül nem igen láthatják a debreceniek még egyszer. A kiállítás már csak szombaton és vasárnap d. e. 9—1-ig és d. u. 4—7 óráig van nyitva.

Házhelyek a Károly Ferenc József uton

Villamos megálló közelében jutányos áron eladók.
Bővebb felvilágosítás nyerhető
dr. Sajó László
ügyvédi irodájában, Deák Ferenc u. 6 sz.

Egy székely gazda rokonsághan van a román királynéval

Székelyudvarhelyről írják: Dózsa Árpád makfalvi birtokost a csendőrség le-tartóztatta felségssértés miatt, mert azt állította, hogy a román királynéval atyafiságban van. erre atyánkfia nagy lelki nyugalommal előszedte írásait és bebizonyította állítását.

Dózsa anyja ugyanis Zeyk Anna volt, akinek apja Zeyk Sándor, Zeyk János és Teleki Krisztinának volt a gyermeke. Utóbbi atyja Teleki Domokos, ennek atyja Lajos, aki nagybátyja volt Teleki Máriának, aki egy gr. Rédeyhez ment nőül, Rédey Candia Candia grófnő pedig az 1885-ben elhunyt Sándor württembergi hercegnek lett a felesége s fiuk Teck hercege lett Angliában. Ennek fia Adolf 1917-ben német címet letette s az angol Cambridge grófia lett s nővére Mary, V. György angol király felesége. Az angol király pedig Mária román királynének unokatestvére. Így a királyné és Dózsa között ha nem is vérokonság, de atyafiság (sógorság) tényleg fennáll.

Ennek alapján megszüntettek ellene minden eljárást. Dózsa elmondta még, hogy ő nem dicsekszik a felséges rokonnakkal, mindössze annyi történet, hogy amikor a csendőrség jelentése alapján a bányától megvonták a fegyvertartási engedélyt, Mária román királynéhoz fordultak pártfogásért, feltárva előtte rokonságukat. Őt nap alatt meg is jött a fegyvertartási engedély. Az őrmester ezen nagyon csodálkozott s megkérdezte, hogy az ő véleménye ellenére miként juthattak engedélyhez, mire elmondta neki, hogy a román királynéval rokonságban vannak s ez hozta fejükre a bajt.

FILM

KIPRÓBALOM AZ URAMAT.
Premier az Urániában.

Tegnap este új filmmel kedveskedett az Uránia a közönségnek. Címe: »Kipróbálok az uramat«. Bohózat, filmlere Női Károly írta s e név már biztosítja a sikert. Csupa meglepő fordulatot, a helyzetadta komikum teljes és ötletes kihasználása, elsőrendű színészek, elsőrendű játéka, ez az Uránia újdonsága, amelyben Liane Haid, Szőke Szakáll, Huszár Pufi, Fritz Schultzs és Birell Tara egymást mulják felül nagyszerű, négyeszerűbb alakításokkal.

A filmet a bemutató közönsége nagy tetszéssel fogadta.

MOZIK MŰSORA:

MA SZOMBATON, ÁPRILIS 23-ÁN

VIGSZINHÁZ 5, 7, 9 óra	Titkos küldetésben Harry Piel legújabb nagy hangosfilmje. Női fősz. Maria Solweig.
URANIA 5, 7, 9 óra	Kipróbálok az uramat. Kacagató hangos vígj. Liane Haid Szőke Szakáll, Huszár Pufi és Fritz Schultzs fősz.
APOLLO 7 és 9 óra	Sárga illom. Főszereplők: Billie Dove, Clive Brock. A sanfranciskói kaland. Edmund Lovell.

x „Száz kéz nyul egy leány után” c. rendkívül érdekes regény kapható kiadóhivatalunkban, József kir. herceg u. 1., vagy megrendelhető a lapkiadóhivatalnál. A 170 oldalas, szépen illusztrált regénykötet kedvezményes ára 80 fillér.

Egy ápolónő súlyos vádakkal illeti a berettyóújfalui kórház orvosát

Az orvos rágalmozási pert indított. — Dr. Nagy Géza főorvos tanu-vallomásaiban alaptalan pletykának minősítette a vádakat.

Harsányi Margit, a berettyóújfalui kórház volt ápolónője beadványt intézett a népjóléti minisztériumhoz, amelyben súlyos vádakkal illette Csáky Lajos dr-t, a kórház egyik orvosát.

Azt állította többek közt, hogy az orvos nagyon jó viszonyban van egy Fátis Erika nevű ápolónővel s emiatt aztán türethetetlen állapotok uralkodnak a kórházban. Erika nővér a beadvány szerint több alkalommal nem teljesítette kötelességét s a kórházban minden úgy történik, ahogy ő akarja, neki engedelmességek a személyzet, a betegek, sőt az orvosok is.

— Ha ő volt az inspekción, hiába esengtek a betegek — írja a volt ápolónő beadványában —, nem ment le a kórterembe, legfeljebb csak hosszú unszolás után. Az ellett lekvárt nem a betegek kapták, hanem Erika néne fogyasztotta el az alorvossal együtt — írja az ápolónő. Az orvos kitűnő kószot irt elő a súlyos betegeknek, a legjobbakat azonban ők kellen ették meg. Harsányi Margit megemlítette még a minisztériumhoz beadott iratában, hogy egy református papot, aki valamilyen kisebb betegséggel került a kórházba, befektették egy olyan ágyba, amelyben előzőleg tifuszos beteg feküdt s ennek következtében a pap megkapta a tifuszt és belehalt. Egy református papné szülési eseténél az orvos, az ápolónő szerint, az előírásos hamosakodás nélkül működött közre s ennek következményeként az asszony szépséget kapott és meghalt.

A beadványban foglaltak miatt Csáky Lajos dr. orvos rágalmozási válsége címén feljelentést tett Harsányi Margit volt ápolónő ellen, akinek ügyében tegnap tartott tárgyalást a budapesti büntető törvényszék Várady-Brenner tanácsa. A vádlott kérte a valódiság bizonyításának elrendelését, amihez Traeger László dr. kir. ügyész is hozzájárult. Több tanut hallgattak ki, többek között egy Kovács Béláné nevű asszonyt, aki azt adta elő, hogy Csáky dr. jó viszonyban volt Erika nővérral. Konkrétumot ugyan nem tud, de a kórházban mindig az történt, amit Erika nővér akart.

Nagy Géza dr. főorvos, debreceni egyetemi tanár, a következő, a tifuszból elhalálozott református papra vonatkozóan kijelentette, hogy a halállal kapcsolatban hangzottak vád légből kapott koholmány.

— Ugy látszik — mondotta —, az ilyen pletykák ott, ahol sok az ápolónő, vagy általában sok a nőalkalmazott, elkerülhetetlenek. Lehetséges, hogy a pap olyan ágyba került, ahol előzőleg tifuszos beteg feküdt. De ez csak a laikusok előtt szörnyűség, mert mi orvosok nagyon jól tudjuk, hogy nemcsak Budapesten, de egész Európában szokásos a tifuszos betegeket befektetni a többi beteg közé.

A tifuszt csak bizonyos uton fertőz, amit azonban könnyen meg lehet akadályozni s ezért egyáltalán nem veszélyes, ha megfelelő fertőtlenítés után ugyanabba az ágyba később más beteget fektetnek. A református pap győgyultán hagyta el a kórházat és már otthon, néhány nap múltán kapta meg a tifuszt, de hogy milyen körülmények közt, azt nem lehetett megállapítani.

Elmondotta még az egyetemi tanár, hogy az orvos előkelő családból származik, kitűnő ember s az orvosnak

Két és félevesi fogházra ítélte a törvényszék Győri András, aki büntőrsaival heteken át fosztogatta a debreceni üzleteket és tanyákat

Annyi helyről loptak, hogy nem tudták megmondani a károsultak nevét. — A rendőrség izgalmas üldözés után fogta el a bandavezért, aki büntetett előéletű. — Az orgazdákat is most vonta felelősségre a debreceni törvényszék.

Egy vakmerő betörőtársaság ügyét tárgyalta pénteken délelőtt a debreceni törvényszéken dr. Rézler Ervin tanácselnök büntető tanácsa. A banda vezére Győri András debreceni napszámos volt, aki már többször került összejutásokba a hatóságokkal. Győri a múlt év végén, 1931 decemberében került Debrecenbe, ahol a karácsonyi ünnepek előtt nagyszabású akcióba kezdett. Elhatározta, hogy megbízható emberekkel bandát alakít s lopásokból, betörésekből fogja magát és társait fenntartani.

Az akció sikerrel járt, amennyiben Győri rövid idő alatt több embert toborzott össze, akik készséggel vállalkoztak a különféle kirándulásokra. A banda tagjai között voltak Szojka József, továbbá Kokrák Mihály, Grivócz István munkanélküliek és még két fiatalember. Győriék a karácsonyi ünnepek előtt meg is kezdték munkájukat. Debrecenben és a környéki tanyákon heteken keresztül fosztogatták a házakat, pajtákat és üzleteket. A cipőzsinórtól kezdve a paprikás szalonnáig mindent magukkal vittek, ami a kezük ügyébe esett. Igen szerették a készpénzt, de nem vetették meg a női hajtüket, fehéreneműket sem. Mivel lehetőleg kerültek a kockázatos vállalkozásokat, főképpen mint besurranó tolvajok dolgoztak.

A károsultak természetesen nem tudták, hogy kik voltak a tolvajok s ezért ismeretlen tettesek ellen adták be a feljelentést a debreceni rendőrségen és csendőrségen. Már két hónapja tartott Győriék garázdálkodása, amikor a rendőrségnek végre sikerült jó nyomot találni. Közben a banda egyik tagja megszökött a veszedelmét és megszökött területre szökött. A nyomozás folyamán a rendőrségnek tudomására jutott, hogy Győri András a Hortobágy-malom mellett levő Helb-féle vendéglőben tartózkodik Alföldi Béla detektív-csoportvezető és Enyedy törzsörmeister azonnal motorkerékpárra kaptak, hogy mielőbb elfoghassák a vakmerő bandavezért. Valaki azonban értesítette Győrit a fenyegető veszedeletről s ő megszökött a vendéglőből. Alföldiék ekkor motorkerékpáron üldözésbe vették a menekülő bandavezért, akit hosszú és izgalmas haltsa után sikerült is elfogni s őrizetbe venni.

A rendőri kihallgatás alkalmával Győri András töredelmes beismerő vallomást tett. Rendre megnevezte a büntőrsait és az orgazdákat, akiknél a lopott holmikat elhelyezték. Elmondotta, hogy az orgazdáknál a lopott élelmi-

eljegyzett menyasszonya Erika nővér, aki különben mindenben kifogástalanul megfelel kötelességeinek.

Több tanut hallgattak még ki, akik azonban nem tudtak konkrétumot mondani, amelyek megerősítették volna Harsányi Margit vádjait. A törvényszék, miután több vidéki tanu beidézése vált szükségessé, a tárgyalást elnapolta.

Győri vallomása alapján a detektívek tovább nyomoztak a banda többi tagja után, akiket egy kivételével őrizetbe is vettek. A bünszövetkezet ellen bünvádi eljárás indult, de vádat emelt a kir. ügyészség orgazdaság miatt Lukács Pál, Pribil Gyuláné, Szegedi András, Fehér Ferenc, Kovács István, Erdei Kálmán, Nagy Sándor debreceni lakosok ellen is.

A pénteki főtárgyaláson a tolvajbanda tagjai általában beismerő vallomást tettek, az orgazdasággal gyanúsított vádlottak azonban jóhiszeműségükkel védekeztek. Az egyik vádlottal kapcsolatban Győri András kikérdezte az elnök, hogy a Hatvan uccáról miért lopták el a gyalogjáróra kített bőröket? Az elnök kérdésére a bandavezér szinte indignálódva mondta:

— Nemhogy megköszönte volna a sértett, hogy a bőröket nem hagyjuk az uccán! Hiszen odatette a járdá közepére, hogy akárki belebotolhatott és eltörthette volna a lábát.

A bíróság Győri András, Grivócz István és Kokrák Mihályt két és félevesi fogházra, Szojka József kétévesi fogházra ítélte. Lukács Pált egyhónapi, Pribil Gyulánét pedig negyven pengő pénzbüntetéssel sújtották orgazdaságért. A többi vádlottat a bíróság felmentette, mivel a kir. ügyész elejtette ellenük az orgazdaság vádját. Az ítélet jogerős.

Dr. Verzár Frigyes Bázelen

Dr. Verzár Frigyes, a debreceni tudományegyetem egyik büszkeségét, a magyar tudományos élet reprezentatív emberét, akinek nevét a tudományos világ egészen az amerikai nagy kutató intézetekig ismeri, tudvalevően tavaly a bázeli egyetem professzorának hívta meg.

A bázeli egyetem, mely még a reformáció idejéből oly szoros kapcsolatot tartott fenn Debrecenrel, amelynek törzskönyvében, mint ezt ép Verzár Frigyes kikutatta, számos magyar és debreceni diák neve található a XV. századtól kezdve. Verzár Frigyesrel újra helyreállította az évszázados kapcsolatokat.

Verzár Frigyes a remekült felszerelt fiziológiai intézetet vezeti Bázelen, ahová a világ minden részéből eljönnek tudományra szomjas tanítványok. A bázeliék nagyon megszerették a debreceni professzorokat, vendégszerető házuk csak oly „kulturközpont“, mint Debrecenben volt. Dr. Verzárhoz egész Németországból is tudóznak a tanítványok.

Magyar diák most is van az intézetben: két nagyváradi, egy budapesti és egy tihanyi.

Bázeli egyeteme azért is híres, mert a nagy amerikai kutatóintézetek (egyetemek) innen és néhány német egyetemről rekrutálják a professzorokat, akiknek aztán korlátlan lehetőségei vannak a tudományos munka terén.

Verzár Frigyes jelenleg a Jungfraujochon, 3500 méter magasságban végző tudományos kutatómunkát, a magaslati klíma hatásait kutatván.

A hivatalos lap egyik legutóbbi száma közölte dr. Verzár Frigyesnek a debreceni egyetem tanári katedrájától való végleges felmentését a miniszeri elismeréssel együtt.

Debrecenben mindenki szívből sajnálja, hogy a debreceni egyetem ilyen hírneves kutatót veszt el, akinek neve dísz kölcsönzött a mi vidéki egyetemünknek világszerte, a többi kiváló professzorunkkal együtt. Határozott egyénisége, erős karaktere a tudományos világban kívül Debrecen város társadalmában is őszinte tisztelőket szerzett számára. Debrecen városának is őszinte tisztelőket szerzett számára, Debrecen városának is értékes szolgálatakat tett, mint a vegykísérleti állomás vezetője, amiért tisztelheteli fő-

orvosi címet kapott. Élénk részt vett több kulturintézmény életében is.

Dr. Verzár Frigyes a magyar tudományos világhoz még csak a tihanyi kísérleti állomás vezetői tisztje, melyet évek óta önzellenül, díjtalanul lát el és emelt európai hírnévre. A sokat gúnyolt biológiai intézetbe még tengerentúlról is jönnek tudósok, akik sojást költségükön itt dolgozva, világszerte elviszik a magyar tudomány hírnevét.

A debreceni társadalomnak, mely igaz nagybecsüléssel vette körül Verzár Frigyesét és nejét, nem volt alkalma elbűcsúzni Verzáréktól, de bizonyára mindenki sajnálattal gondol arra, hogy most már végleg eltávoztak körünkből.

HOLNAP LESZ A DIÁKVIVÓVERSENY A REF. FÖGIMNÁZIUMBAN.

Pár héttel ezelőtt egy nagyon szerény hang megpendítette a Debrecen diákvívóhajónokosságának eszméjét. A minden szép és nemes iránt fogékony diákjaink kaptak a gondolatot, kézbe vették azt és rövid pár hét alatt egy minden tekintetben mintaszerűen megrendezett, nagy társadalmi, mint sport-szemponthoz elsőrendűen összehozott, komoly versenyt csináltak belőle. E rövid idő alatt megmozgatták a társadalom legszélesebb köreit, úgyhogy ma már olyan érdeklődés van a városban e verseny iránt, mint mikor az olimpiai vívókat vártuk. De meg is érdemlik a derék fiúk ezt az érdeklődést, mert úgy a vívók, mint a rendezők valóban mintaszerű teljesítménnyel várják a holnapi napot.

A társadalomnak támogatnia kell minden olyan törekvést, ami fiainkat a káros időtöltésektől elvonja és a nemes, jellemet és testet fejlesztő sportok felé irányítja.

A verseny vasárnap délután 3 órakor kezdődik a ref. főgimnázium tornatermében. Előmérkőzések ugyanott előző nap, szombaton d. u. 3 órakor.

CUKRASZ SÜTEMÉNYEK
szepeszech, páskás kávé, befőttek kaphatók
FARKAS CUKRASZDA
Hatvan u. (Főpostával szemben.)

Poloskát és svábot
cyángázzal legolcsóbban irtja:
Takarítási Vállalat
Nap-utca 3. Telefon 17-55.



Időjárás

A debreceni egyetem földrajzi intézete jelenti április 22-én:

Az időjárás még mindig csak lassan javul. Tegnap az esti órákban a feletünk nagyobb magasságban végbementi folyamat hatása alatt, erősen felhős volt az égbolt, sőt alig mérhető mennyiségben esett is az eső. Mára a felhőzet csökkent és a nap teljesen eső nélkül telt el. A hőmérséklet is tovább emelkedett, mai maximuma 16,2 fok Celsius volt 0,6-dal magasabb a tegnapinál. A kontinens belsejéből jövő hideg légáramlás még mindig nem szűnt meg és előreláthatólag egy-két napig fog javulni.

A légnyomás alig mutatott változást, a tenger színére redukált értéke ma reggel 764,6, este 764,0 mm volt. Esti hőmérséklet 13,0 fok Celsius.

Részben felhős, száraz és nappal erősebben felmelegedő idő várható.

Vasárnapi istentiszteleti rend a ref. templomokban. Nagytemplom, d. e. 10 órákor prédikál: dr. Danesházy S., délután 5 órákor prédikál: Szabó Pál. — Kistemplom, délelőtt 9 órákor prédikál: dr. Farkas Uál, délelőtt 11 órákor egyet. istentisztelet, prédikál: Csikesz Sándor, délután 5 órákor vallásos estély: Nagy István. — Kossuth uca, délelőtt 10 órákor prédikál: Madar Zoltán, délután 5 órákor prédikál: Baja Mihály. — Árpád tér, délelőtt 10 órákor prédikál: Szabó Géza, délután 3 órákor vallásos ünnepély: dr. Juhász Nagy Sándor. — Ispotály, délelőtt 10 órákor prédikál: Halász András, délután 3 órákor prédikál: Váczy Géza th. — Szegényház, délelőtt 10 órákor prédikál: Kovács József. — Nyilastelep, délután 3 órákor prédikál: Papp Imre. — Csapókerth, délelőtt 10 órákor prédikál: Benke Tibor, délután 3 órákor prédikál: Kovács Árpád th. — Macs, délelőtt 10 órákor prédikál: Konrád Zoltán. — Nagysere, délelőtt 9 órákor prédikál: Bagdy Dániel. — Haláp, délelőtt 9 órákor prédikál: Kántor József. — Ondód-Kádárdülő, délelőtt 9 órákor prédikál: Halász András. — Kerekestelep, délután 3 órákor prédikál: Botyán János th. — Egyek, délután 3 órákor prédikál: Siposs Imre. — Belső-Ohat, reggel 8 órákor prédikál: Siposs Imre. — Ohat-Telekháza, délelőtt 11 órákor prédikál: Siposs Imre. — Boldogfárvakert, délután 3 órákor prédikál: Kalas Ferenc. — Nyulas, délelőtt 10 órákor prédikál: Murrányi Árpád th. — Sámsoni uti iskola, délután 4 órákor vallásos ünnepély: Bárdi Ferenc th. — Kishegyési uti áll. isk., délután 3 órákor prédikál: Biró Béla th. — Wolaffka telep, délután 3 órákor prédikál: Rápolthy Á. th.

Vasárnapi rend a róm. kath. templomban és az iskolakápolnában. A szokott ünnepi miserend: reggel 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed 12 és félegy órákor csendes szentmisék. Féltnizkor ünnepélyes nagymisét mond s utána prédikál dr. Lindenberger János apostoli kormányzó. A déli misén szentbeszédet mond dr. Hanzó Lajos káplán. Délután 5 órákor litánia. — Az iskolakápolnában és a külsőségeken: Csapókerthben fél 10 órákor szentmisét mond és prédikál Kummergruber Emil kegyesrendi tanár. — Homokkerthben fél 10 órákor dr. Kompass Árpád terézianumi igazgató. — Nyilastelepen: 10 órákor Szabó Imre káplán. — Augustus-szanasatóriumban 9 órákor Tassy Pál kegyesrendi tanár. — Hajdu sámszonban 9 órákor dr. Rózsa Jenő káplán. — Nagymacson 8 órákor Kovács Sándor káplán.

Vakmerő betörés a Püspöki palotában

Ismeretlen tettes betörte az Ingóságközvetítő kirakatát és elvitt két briliánsgyűrűt.

Vakmerő betörés történt tegnap éjszaka a Püspöki palotában levő Ingóságközvetítő üzletben, amely Iványi Sándor tulajdona. Ismeretlen tettes betörte a jobboldali kirakat üvegét és onnan két értékes briliánsköves aranygyűrűt elloptott. A kár körülbelül 100 pengő. A betörést a reggeli órákban vették észre, amikor az üzletet kinyitották. A betörés felfedezése után Iványi Sándor azonnal jelentést tett a rendőrségen, ahonnan detektívek mentek ki a helyszínre a vizsgálat megindítása végett.

A nyomozás megállapította, hogy

— Az evang. templomban vasárnap ápr. 24-én, délelőtt 9 órákor ifjúsági istentisztelet, utána vasárnapi iskola. Tartja: Labossa Lajos vallás tanár, 10 órákor prédikál Poputh Viktor h. lelkész.

— Istentisztelet a baptista imaházban. A Szappanos u. 23. alatt levő imaházban vasárnap délelőtt 9—10-ig imaórákat, 10—11-ig bibliamagyarázat, 11—12-ig vasárnapi iskola, délután 6—7-ig prédikáció, fél 8—9-ig vallásos estély vegyeskar és zeneszámokkal.

— Vallásos ünnepély az Árpád téri református templomban. Az Árpád téri református templomban április hó 24-én, vasárnap délután 3 órai kezdetű vallásos ünnepély lesz, melyen beszédet tart dr. Juhász Nagy Sándor egyházi főjegyző, a tiszántúli egyházkerület tanácsbírája. A vallásos ünnepély műsora a következő: 1. Fennálló ének: 63. dicséret 1. v. 2. Nagyének: 153. dicséret 1—2. v. 3. Bibliát olvas és imádkozik Halász András a csapókerthi egyházrész vezető lelkésze. 4. Énekel a Tanító Vegyeskar B. Szűcs Ferenc tanítóképzőintézetinek tanár, karnagy vezénylete alatt. 5. Beszédet tart dr. Juhász Nagy Sándor egyházi főjegyző „Az emberi élet legfőbb reményeire” címen. 6. Énekel Szabó Géza s. lelkész, orgonán kíséri Román László theológus. 7. Vásárhelyi Pákozdy Ferenc „Felajánlás” c. költeményét szavalja Kiss Ferenc IV. theológus. 8. Énekel a Tanító Vegyeskar. 9. Záróimát és áldást mond Magyar Bertalan h. lelkész. 10. Záróének: 245. dicséret, 10. 1. A vallásos ünnepélyt szeretettel ajánljuk olvasóink figyelmébe.

— Konferenciabeszédek a róm. kath. templomban. P. Zsiross Ferenc S. J. a „Szív” c. hetilap szerkesztője ma folytatja nagyszerű előadását a róm. kath. templomban. A tegnapi konferencián is nagy számmal vettek részt a hívek, akik nagy figyelemmel és áhítattal hallgatták a kiváló szerzetes nagyszerű fejtegetéseit. Bizonyára a mai alkalommal is zsufolással megtelik a templom közönséggel. — A konferenciabeszéd pontban 6 órákor kezdődik s a mai beszéddel zárul is a háromnapos sorozat.

— A Katolikus Népszövetség debreceni csoportja ismeretterjesztő előadásait folytatja vasárnap délelőtt 11 órákor a Varga ucai fiúiskolába, melyen a gyermek és az iskola viszonya lesz az előadás tárgya. Ugy a tagokat, mint az érdeklődőket tisztelettel meghívja a vezetőség.

előző nap délelőtt egy kopott felöltős férfi, aki sűrű kalapot viselt, járt az üzletben és a gyűrűk ára iránt érdeklődött. A nagyobbik gyűrű tetszett meg a vevőjelöltnek, de mivel az arra vonatkozólag nem tudtak megegyezni, eltávozott az üzletből. Az éjszaka folyamán pedig megtörtént a betörés és a két gyűrű eltűnt a kirakatból. Nincs kizárva, hogy a gyűrűkre alkudozó férfi követte el a betörést, aki tovább akart hatolni az üzletbe, de az ott levő papagáj valószínűleg rászólt, mint minden belépőre:

— Látlak! Ettől a betörő megriadt.

— A mikiépesi adóügyi jegyzői állást a belügyminiszter megszüntette és elrendelte, hogy segédjegyzői állással szervezzék át.

— A Kerekestelep és Környéke Polgári Olvasókör folyó hó 24-én, vasárnap este 6 órai kezdettel belépődíj nélkül családias jellegű műsoros estét rendez. Színrekerül egy, a magyar sorsról szóló háromfelvonásos színmű, a Homokkerthi Olvasókör jónévű műkedvelőinek vendégszereplésével. Műsor után tánc.

Ruhaközösség.

Apa: Nem megmondtam, hogy nem szabad az esőköpenyemet hordanod?

Fiu: Oh, papa, csak meg akartam kímélni az esőtől az új estélyi ruhádat.

— Áthelyezés. A pénzügyminiszter dr. Tóth Lajos m. kir. pénzügyi számvizsgáló, aki a debreceni pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvizsgálóként teljesített szolgálatot, áthelyezte Budapestre a m. kir. központi díj- és illetékszabási hivatal mellé rendelt számvizsgálóhoz. Tóth Lajos új beosztását április 30-án veszi át. A rokonszenves tisztviselő nemcsak az emberbaráti társadalmi akcióknak volt lelkes harcosa, hanem mint kitűnő rádióamatőr Debrecenben a legelső és legrégebbiek közé tartozott. A Keletmagyarországi Rádió Társaságnál műszaki titkári tisztséget töltött be mindenkinek teljes meglegedésére. Barátainak, jóismerőseinek és tisztelőinek nagy tábora bizonyára szomoruan fogadja az áthelyezés híreit.

— Szenzációs műsoros est, parkett-tánc reggel 5-ig a Tabarinban.

— Vetített képes előadás a kereszténységről. Dr. Danesházy Sándor ref. lelkész vasárnap este 8 órai kezdettel a KIE-ben vetített képes előadást tart Németország belmissziói egyesületeiről. Az előadás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg városzerte. Kezdeté este 8 órákor. Belépődíj nincs. Minden érdeklődőt szívesen lát a KIE.

— Földvári Pogorisky Béla sírköszövénye. f. hó 14-én hunyt el Pogorisky Béla ny. máv. főmozdonyvezető, aki a magyar vasutasok mintaképe volt és úgy kartársai, mint barátai körében közszeretettel örvendett. Pogorisky Béla sírkövet a ránk következő vasárnapon, április 24-én, délelőtt 9 órákor avatják fel a várduceai ref. temetőben. A sírköszövényen az elhunyt barátai, kartársai és sok ismerőse fog megjelenni.

SZÉKELESI ZAVAROK,

Bélgőres, puffadtság, gyomorszedülés, izgalmi állapotok, szívidegesség, félelemérzés, bódultság és általában rosszullet esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz a gyomor és bélcsatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiűrti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk legkiválóbb orvosai a Ferenc József vizet úgy felfiálnak, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák. — A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Védhímlőoltások a III. és IV. körzetben. Tegnapi számunkban közöltük a védhímlőoltásokról szóló hirdetményt, Most pedig közöljük a hirdetménynek a III. és IV. körzetre vonatkozó részét. III. kör. Bánk—Pac—Mézeshegy: oltási helye és ideje április 24-én, vasárnap, a Bánki iskolában délelőtt 9 órákor, a mézeshegy iskolában délelőtt 11 órákor, a hosszupályi iskolában délután 2 órákor, a paci iskolában délután 4 órákor. — IV. kör. Haláp: oltási helye és ideje május 1-én vasárnap, a pipóhegyi iskolában délelőtt 9 órákor, az állóhegyi iskolában délelőtt 11 órákor, a régi halápi iskolában délután 1 órákor.

— Szenzációs műsoros est, parkett-tánc reggel 5-ig a Tabarinban.

— Ma lesz a KIE műsoros estje. A KIE Szilassy Aladár Önképzőköre ma este 8 órai kezdettel tartja meg a havi műsoros estjét, melyre a KIE összes tagjait ezennel szeretettel meghívja az önképzőkör. Belépődíj nincs. Műsor 30 fillér. 1. Megnyitóbeszédet mond Rapcsák Ede ök. elnök. 2. Magyar ének 1919-ben Sajó Sándortól. Szavalja: Prém János. 3. Magyar nótákat énekel Bajner István th. Zongorán kíséri Román László th. 4. Nagybeteg. Vígjáték 1 felvonásban. Előadják: Bihari Rózsa, Molnár Lajos, Varga Endre és Szabó László. Szünet. 5. Induló hajók Zivuska Andortól. Szavalja Tokaji Eta. 6. Magyar nótákat zongorán előad Török Levente. 7. „Kísért a fenyves” Dráma 1 felvonásban. Irtá: Benke Tibor. Előadják: Bihari Erzsike, Bihari Rózsa, Bakó József, Bucsay István, Baja Lajos, Kovács Tibor, B. Szabó László és Pistike. 8. Záróbeszédet mond Szabó Zoltán.

Főlfordult világ.

— Hol a feleséged?

— A dohányzós szakaszban ül.

— Megvette a lopott szappant — ötnapi fogházat kapott. A debreceni kir. ügyészség Fedelén Mária ellen lopás, Holló Juliánna ellen pedig orgazdaság miatt emelt vádat. Fedelén Mária tavaly Kovács József bellegelői gazdálkodónál volt alkalmazásban, akitől 20 darab mosószappant lopott. A szappanokból öt darabot Holló Juliánna vett meg, noha tudta, hogy azok lopásból származtak. A debreceni törvényszék Holló Juliánna orgazdaságért ötnapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős. Fedelén Mária ügyében nem lehetett meg tartani a főltárgyalást, mivel a tolvaj munkásnő időközben megszökött.

ANYAKÖNYVI HIREK.

Születések: Juhász János kondás, leány. Irma; Bogdándi Ferenc máv. altiszt, flu, György; Török Sándor éjjeliőr (iker), András és István. — Öt törvénytelen ujszülött és két halvaszületés.

Halálozások: Menyhárt Sándorné Nagy Erzsébet, ref., 44 éves, Gyékény u. 14. Nagy István, ref., 30 éves, Homok u. 12. Ujhelyi János, ref., 57 éves, Csillag u. 42. Özv. Finta Istvánné Mádi Erzsébet, ref., 64 éves, Hejce.

Eljegyzések: Papp Zoltán—Illyés Erzsébet; Nagy Miklós—Gubicz Mária; Zsiha Károly—Pap Klára.

KÖSZVÉNY REUMA CSUZ

Jzületi és hasogató fájdalmak legbiztosabb gyógyszere

PROBATUBUS 2-P. **Rheumagel** NAGYTUBUS 390P.

Főraktár: ARANYANGYAL gyógyszertár
Piac-és Szt-Anna-u. sarok Alapítási év: 1670

SPORTHIREK

A Bocskai fegyelmi bizottsága Markossal szemben egyoldalulag felbontotta a szerződést

A Bocskai fegyelmi bizottsága Szönyei Kálmán ny. tüzérezredes elnöklésével tegnap este ülést tartott, a melyen Markos Imre fegyelmi ügyét tárgyalta.

A fegyelmi bizottság az elnökség sürgős megérte, valamint általában sorozatos fizetellenessége és sportszerűtlensége miatt, vele szemben a szerződést egyoldalúan felbontotta.

Mint bennünket informáltak, a Bocskai elnöksége nem tehetett mást, mint azt, hogy végre erélyes eszközzel teremtett rendet és miután Markos magatartása veszélyeztette a csapat fegyelmét, a végső eszökhöz folyamodott, amikor Markost „állásvesztésre” illette.

A BÉKESSY BELA VIVÓ CLUB HÁZIVERSENYE.

A BBVC minden hónapban tör. és kardvívó háziversenyt rendez. A győzteseket helyezésük szerint pontozzák. A szezon végén a pontokat összeadják és így állapítják meg a klub ezévi bajnokait. Az e havi törversenyt csütörtök délután tartották meg a klub vívóteremben. A kilenc indulót három csoportba osztották. Az első csoport győztese dr Nagy lett Vikol és Wiener előtt, a másodikban Nagy László, dr Ungár és Madarassy előtt, a harmadikban Benedek Janssen és Thuránszky előtt lett első. A második helyezettek körmérkőzést vívtak, amelynek győztese még szintén a döntőbe került. Itt első lett dr Ungár, Vikol és Janssen előtt. A döntőt dr Ungár nyugodt és energikus vívással veretlenül nyerte, miután az utolsó asszóját dr Nagy ellen 1:4 állás után még 5:4-re megnyerte. A második Benedek, ugyszintén a harmadik dr Nagy Sándor technikás vívók, azonban látszik, hogy inkább kardvívók és így hiányzik náluk a törversenyzéshez szükséges rutin. Negyedik Nagy László lett, aki szép törvívást mutatott különösen eleinte, később azonban a tréninghiány meghosszította magát nála. A kerületi bajnok Vikol ezuttal nem tudott idegein uralkodni. Az ötödik helyért már nem is vívott Panssen ellen. Hetedik Madarassy lett Thuránszky előtt.

Ennek a versenynek a keretében vívta le a BBVC Miskolcra elmaradt csapatversenyt a DGASE ellen. A

A FELESEGYYILKOS SZOBAFESTŐ AZ ÜGYESZSÉG FOGHÁZÁBAN.

Részletesen beszámoltunk arról a halálosvégű családi drámáról, mely április 17-én, vasárnap reggel játszódott le az Andrássy uton. Balogh János debreceni szobafestősség összevesztett feleségével, kést rántott és hirtelen felindulásában mellbeszurta az asszonyt, aki rövid idő múlva kiszenvedett. Balogh ezután felment a rendőrségre, ahol jelentette magát. A rendőrség őrizetbe vette a gyilkos szobafestősséget, aki azzal védekezett, hogy nem akarta megölni feleségét s a kést csak idegességében szurta az asszonyba, aki ellen nagyon fel volt háborodva.

Balogh Jánost a rendőrség a hét elején ismétletesen kihallgatta, majd beidézte a tanukat, akik a dráma előzményeiről és a halálosvégű összehálalkozásról tettek vallomást.

A rendőrség a napokban átszállította Balogh Jánost a kir. ügyészségre, ahol leutalták a fogházba. A gyilkos szobafestősséget szombaton fogja kihallgatni dr Csáky János vizsgálóbírósság, aki csak ezután dönt Balogh János további sorsáról.

Prohászka és Társa

tűzelési és építkezési anyagkereskedő cég Irodáját és közli raktárát BETHLEN-U. 44 ALÁ HELYEZTE.

BBVC 9:3 arányban győzött. A csapat a miskolci felállításban vívott. A győzelmeket Vikol 3, Benedek, dr Nagy és Ungár 2-2 szerezték. A DGASE-ből Janssen 2, Székér 1, Thuránszky 0 győzelem, míg a későn érkező Madarassy asszóra már nem került sor, mert akkorára a BBVC a győzelmet már bebiztosította. Ezzel a BBVC véglegesen kerületi bajnok lett és így elnyerte a jogot, hogy a kerületet a Budapesti megválasztás országos vidéki bajnokságon képviselje, amelynek — mint tudvalevő — ő a védője.

A zsüri nehéz szerepét Beczner és Bogen alezredek, Kádár százados, Hadházy Levente és Ferenczy vívómester látták el tárgyilagossággal. A BBVC törvívóinak határozott fejlődése Ferenczy mester munkáját dicséri.

— A Debreceni Katonatiszti Lawn-Tennis Kör értesíti tagjait, hogy a pályák folyó hó 24-étől, vasárnaptól kezdve a tagjai rendelkezésére állanak.

FELHÍVÁSOK.

Felhívom a kerületi válogatott birkozóit, hogy ma délután 2 órakor a nagyállomáson pontosan jelenjenek meg. Indulás a 2 óra 30 perces vonattal. *Kerületi előadó.*

Felkérem a Jókai FC játékosait, hogy holnap délután legkésőbb 4 órára a DKASE pályán jelenjenek meg pontosan az Attila ellen éremmérkőzésre. *Intéző.*

KIADÓ VÁROSI HÁROMSZOBÁS LAKÁS.

A Bathyhányi u. 17. számú városi bérházban II. em. 5. szám alatti háromszobás lakás, mely jelenleg Nemes Károly bérletében áll, kiadó.

A szabadkézbe leendő bérbeadás tárgyában, Városháza, I. em. 55. szám alatti hivatalos helyiségben naponta 12 és 2 óra között lehet értekezni.

Polgármester.

Fontos Budapestre utazók részére

Szálljon meg a Merán-szállóban

Berlinitér 7. (Nyugatnál) Budapest legjobb helyén fekvő modern szállója.

Lift, központi fűtés, hideg és meleg folyóvíz, fürdők, telefonos szobák, kávéház étterem.

Szobák 4.50 P. Pensiók 8 P-től.

Egy ágynál 10%, két ágynál 20% engedmény a lap olvasóinak.

Közgazdaság

TERMÉNYTÖZSDE.

A határidőpiac hivatalos árfolyamai: Buza májusra 12.62—12.63, júniusra 13.06—13.07. Rozs májusra 15.30—15.31. Tengeri májusra 16.00—16.05, júliusra 15.50—15.60.

A budapesti áruüzsdé hivatalos árfolyamai: Buza tiszai 77 kg-os 12.75—13.50, 78 kg-os 12.90—13.60, 79 kg-os 13.05—13.80, 80 kg-os 13.15—13.90, felsőtiszai 77 kg-os 12.65—12.80, 78 kg-os 12.80—12.95, 79 kg-os 12.95—13.10, 80 kg-os 13.05—13.25. Rozs 14.95—15.10, tak. árpa I. 16.00—16.50, tak. árpa II. 15.25—15.50, sörárpa 16.50—17.00, zab I. 20.00—21.25, zab II. 19.50—19.75, tiszai tengeri 17.00—17.10, egyéb tengeri —, korpa 13.80—14.00.

CSIKÁGÓI ZARLAT.

Buza májusra 56 és egykettő (57 és egykettő), júliusra 59 és egynyolcad (60 és háromnyolcad), szeptemberre 61 és háromnyolcad (62 és ötnyelcad). Tengeri májusra 32 (32 és egykettő), júliusra 35 és háromnyolcad (35 és háromnegyed), szeptemberre 37 és háromnegyed (38).

Zab májusra 22 és egykettő (23), júliusra 22 és hétnyelcad (23 és háromnyolcad), szeptemberre 23 és négynyolcad (24).

Rozs májusra 42 (44), júliusra 44 és háromnyolcad (46), szeptemberre 46 (48).

Az irányzat lanyhuló.



Vasárnap, április 24.

9.00: Hírek, kozmetika. — 10.00: Református istentisztelet a Kálvin téri templomból. Prédikál Ravasz László dr püspök. — 11.00: Egyházi népének és szentbeszéd a Jézus Szíve templomból. Szentbeszédet mond P. Bangha Béla jüzustársasági házfőnök. — Utána: Időjelzés. — Majd: Zenekari hangverseny. Közreműködik Végh Sándor (hegedű). — 2.00: Gramofonhangverseny. Részletek Puccini operákból. — 3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. Székács Elemér: Időszerű gazdasági tanácsadó. — 3.45: Az iskolán kívüli népművelés rádióelőadása. (Rádió Szabad Egyetem.) — Utána: Időjelzés. — 5.00: Ismeretlen református énekek a XVI. századból. Előadja a debreceni dupla férfikvartett. Ismeretét mond Nagy Sándor dr. — 5.50: A m. kir. 1. honvédyalozozred zenekarának hangversenye. — 7.20: »A művészi alkotás.« Glatz Oszkár előadása. — 7.50: Sport- és lóversenyeredmények. — 8.00: Operett-előadás a Studióból. »Naplopó.« Operett 3 felvonásban. — Utána: Időjelzés. — Majd: Toll Árpád és Jancsi cigányzenekarának hangversenye. — Budapest II. 3 órától 3.45-ig: Gramofonhangverseny. — 5 órától éjfélig: Azonos Budapest I. műsorával.

Hétfő, április 25.

9.15: Gramofonhangverseny. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A Budapesti Koncert Szalonzenekar hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása.) — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Vidner Lili zongorahangversenye. — 5.30: »A szellem birodalmának felfedezése.« Müller Vilmos dr előadása. — 6.00: Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye. — 6.40: »Emle-

kezés Tömörkény Istvánra.« Előadó: Gracza János és Kabók Győző. — 7.15: Német nyelvoktatás. (Szentgyörgyi Ede dr.) — 7.35: A Filharmóniai Társaság hangversenye a m. kir. Operaházból. Közreműködik a Palestrina kórus. — Utána: Időjelzés, hírek. — Majd: Pogány Dezső tangó és jazz zenekarának hangversenye Vig Miklós énekszámával. — Közben 11.00: Franco Vellani Dionisi olasznyelvű előadása: »Stefano Tisza, simbolo dell'Ungheria.« (Tisza István, a magyarság szimbóluma.) — Budapest II. 7.30-tól éjfélig: Azonos Budapest I. műsorával.

Kedd, április 26.

9.15: Hangverseny. Közreműködők Révészné Váró Margit (ének), Schuster Etelka (gordonka) és Lipóczky József (ének). — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A rádió házikvintettjének hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Pista bácsi meséi. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Szent-István Juliska magyar nótákat énekel Kurina Simi és cigányzenekarának kíséretével. — 5.50: »Akiik mindennap születünk és mindennap meghalunk.« Pogány Béla előadása. — 6.10: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. — 7.25: Francia nyelvoktatás. (Garzó Miklós dr.) — 7.45: Karinth-est. — Szünetben: Ügetőversenyeredmények. III. rész: A fuvóhangszerek ismertetése. III. rész: A klarinét, Turry Peregrin előadása. — Majd: A Melles magyar vonós-négyes hangversenye Dobos Imre (klarinét) közreműködésével. — Utána kb. 10.40: Időjelzés, hírek. — Majd: Tánczene. Gramofonhangverseny. — Budapest II. 7.45-től éjfélig: Azonos Budapest I. műsorával.

Szerda, április 27.

9.15: A m. kir. 1. honvédyalozozred zenekarának hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Horváth Dundus és cigányzenekarának hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 3.00: Morse tanfolyam. — 4.00: Gramofonhangverseny. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.30: »Gyermekmentés.« Révész Béla előadása. — 6.00: Szalon- és jazzzene Szánthó Gyula énekszámával. — 7.00: »Régi vásárok Pest-Budán, mint a Nemzetközi Áruminta Vásárok ősei.« Jeszenszky Sándor dr előadása. — 7.30: »Magyar nótaköltő katonák.« Szilágyi Imre dr előadása. Közreműködik K. Antal Erzsébet, Csóka Béla, Revere Gyula és Járóka Feri cigányzenekara. — 8.45: Időjelzés, hírek. — 9.00: A zeneművészet klasszikusai. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Közreműködik Heimlich Lajos (zongora). — Utána kb. 10.30: Időjárásjelentés. — Majd: Rigó Jancsi és cigányzenekarának hangversenye. — Budapest II. 7.30-tól éjfélig: Azonos Budapest I. műsorával.

Csütörtök, április 28.

9.15: A Virányi szalonzenekar hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Eugen Stepat orosz balalajka zenekarának hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Az Országos Állatvédő Egyesület mesedélutánja. Kocsis Margit meséiből olvas fel. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. Döhrmann Viktor »A gyapju ápolása.« — 5.30: Az Első Budapesti Citerakör hangversenye. — 6.10: Angol nyelvoktatás. (J. W. Thompson.) — 6.35: Gramofonhangverseny. Népszerű lemezek. — 7.00: Sipőcz Jenő dr előadása. — 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. — 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. »Hegyek alján.«

Zenedráma egy előjátékban és 2 felvonásban. — Az I. felvonás után: Időjelzés, hírek. — Az előadás után: Időjárásjelentés. — Majd: Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye. — Budapest II. 5 órától 5.30-ig: Gramofonhangverseny.

Péntek, április 29.

9.15: Az Országos Postászenekar hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangzó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A Mándits szalonzenekar hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: A Katolikus Háziasszonyok Országos Szövetségének előadása. Stumpf Károlyné felolvasása: »Háztartási tudnivalók.« — 4.45: Időjelzés.

hírek. — 5.00: »Szuhay históriák.« Irta Szalay László dr. Felolvassa Fehér József dr. — 5.30: Hangverseny. Közreműködik Diósy Edit (ének), Dáni Dezső (ének) és Baranyai Gyula (gordonka). — 6.40: Gyorsíró tanfolyam. (Szlabey Géza.) — 7.00: A Magyar Elektrotechnikai Egyesület rádiószakosztályának előadássorozatában Tomcsányi István felolvasása: »Rádió-ujdonságok, távolbalítás.« — 7.30: Száder zenekar hangversenye. — 8.20: A rádió külügyi negyedórása. — 8.25: Vigjáték-előadás a Studióból. »A Bozory portán.« Vigjáték 3 felvonásban. — Utána: Időjelzés, hírek. — Majd: Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye. — Közben 11.00: Hankiss János dr franciányelvű előadása: »Une delegation française a Budapest

en 1885.« (Francia követjárás Budapest 1885-ben.) — Budapest II. 7 órától 7.30-ig: Gramofonhangverseny. — 7.30-tól éjfélig: Azonos Budapest I. műsorával.

Szombat, április 30.

9.15: Szalonzenekari hangverseny. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangzó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Hangverseny. Közreműködik Horvay Erzsébet (ének) és Delkin Guide (ének). — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. J. 4.00: A »Rádióélet« gyermekjátékosórása. (Harsányi Gizi előadása.) — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A Telefongyári Dalkör hangversenye. — 5.40: »Öltözködés és egészség.« Horváth Attila dr előadása.

— 6.10: Régi magyar dalok. Előadja Welsler Tibor. — 6.45: Mangold Béla, a Mezőgazdasági Kiviteli Intézet igazgatójának előadása: »A Budapesti Nemzetközi Vasár a mezőgazdaság szolgálatában.« — 7.20: Az operett fejlődése. VI. rész. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye Farkas Imre előadásával. Közreműködik Tóth Erzsébet és Szügyi Kálmán. — 8.50: Várady Aranka és Kiss Ferenc előadástje. — Utána 9.50: Időjelzés, hírek. — Majd: Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye. — Közben 10.10: Időjárásjelentés. — 11.00: Megyeri Gyula tangó- és jazzzenekarának hangversenye Varsányi Rudolf énekszámával. — Budapest II. 7.20-tól éjfélig: Azonos Budapest I. műsorával.

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdőszavak díja kétszeresen számíthatók. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetők. — A közlésidő vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatalban hagyott címek csupán kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérbáz) tudhatók meg.

Levelezés

Nemes léleknek
levele van, kérem át-
venni. 314

M.
Kicsimnek szóló üzeneteit ne a szerkesztőséghez, hanem a kiadóhivatalnak címezze. Kiadóhivatal. 307

Alkalmazást nyer

Tanuló
fűszerüzletbe bentkosztal felvétetik. Árpád-tér 15. sz. 315

Alkalmazást nyer

Suche
deutsches Fräulein. —
Piacgasse 75., I. Stock.
431. vv. A.
Hölgyfodrász
jó munkás azonnal be-
léphet. Attila tér 5. 326

Alkalmazást keres

Német nevelő
szerény igényű, ki a
háztartásban is segít,
állást keres, Grete Zeller, Berettyóújfalú Levente utca 7. 297

Hangszer

Zongora
fekete modern, jutányosan eladó. Ferenc József ut 38. Keresztútletben. 331

Ajánlat

Szemklinikai
és szemorvosi receptekre 25 százalékos engedményt ad Löbl látészerezés, Piac u. 63. 1885-IV-23.

Cipőt,
retikült, bőrkabátot bár
milyen bőrtárgyat vil-
lanyerőre berendezett
festékszórógéppel bár-
milyen színre újrafestem. Tóthfalussy, Cegléd-utca 7. 874 V.—20-ig

Tenisz!

Modern salak teniszpálya kiadó központban. Csapó u. 24. Fülöp. 335

Építetők figyelmébe!
Építetők ne törjék fejüket azon a hiányzó néhány ezer pengőn, mely hiányzik az építkezési összegből, csak bizalommal forduljanak László András közműves-écszmesterhez — Monostorpályi út 7. sz. és rövid időre felépül a lakása, villája, minden családás nélkül s költözhet tulajdonába. Levelezőlap hívásra hához megviek. 212

Urak és hölgyek!
Számításukat varrodámban mindenkori megtalálják: Gépendli 10 fillér, párna 40 fillér, férfiing 80 fillér, ingnadrág 1 pengő. Monogramozás, kézi- és géphímzés olcsó árban. — Dózsáné, Szent Anna 5. 192—V. 17-ig.

Előrajzolás
legújabb mintáimról le-
szállított árban készí-
tek. — Monogramozást,
hímzést, filét vállalok.
Fazekasné, Szent Anna 6 sz. 292-V-10-ig.

Aranyat,
zálogcédulát, fogara-
nyat magas árban vesz
Blattner Árpád, Csapó 63. Kispóstánál. 338

Központi
üzletembe cipőfelsőrész készítő helyet, szükség esetén gépeket kaphat. Némethy, Rózsa u. 3. 323

Ablakok,
ajtók készen kaphatók
Blattner és Társa asztalosoknál, Nagyvárad u. 14. sz. 325

Kereslet

Iratokat,
selejtes könyveket, papírhulladékot veszek.
Klein Ferenc, Jókai utca 1-b. 120

15 literes
fagyalt gépet veszek
Piac utca 56. Házfelügyelőnél. 320

Bútor

Két
szentkép, egy kemény-
faháló eladó. Vendég-
u 75. sz. 341

Ebédlobutor
modern berakásos ki-
fogástalan állapotban
600 pengőért eladó. kel-
vező fizetési feltételek-
kel. Megtekinthető 11
—1 és 4—6 között
Deák Ferenc utca 6. sz.
Emelet. 278

Diófa
politurosz uriszoba, —
ugyanilyen vitrin és vi-
rágállványok újak jutá-
nyosan eladók. Bethlen
ucca 48., asztalosmű-
hely. 282

Eladó
egy festett háló, székek,
95x220 egyszárnyú ajtók
és 120x210 kétszárnyú
ajtók. Rákóczi 13. 332

Eladó
diófa könyvszekrény és
egy szekrény olcsón. —
Csapó 14. Keresztút-
let. 340

Kiadó lakás

egy szobás

Kiadó
egy szoba, konyha. —
Jókai u. 3. 328

Egy
nagyon szép utcai par-
kettes szoba előszobá-
val kiadó. Barna 15. 311

1 vagy 2
utcai szoba Piac u. 75.
sz. alatt első emeleten
kiadó. Lehetőleg iroda
vagy orvosi rendelő cél-
jára. 432-yy-A

Uccai
szép száraz szoba, elő-
szobahasználattal azon-
nal kiadó. Péterfia 15. 325

Kiadó lakás

két szobás

Meszana utca
12. alatt kétszobás la-
kás minden mellékhe-
lyiséggel május 1-re
kiadó. 227

Kettő szobás
utcai első meleti lakás
irodának is alkalmas,
Piac utca 6. alatt má-
jus elsőre kiadó. Érte-
kezni házmesternél. 303

Kiadó
2 szoba, előszoba, mel-
lékhelyiség május 1-re
Vigkedvő Mihály utca
28. sz. 319

Modern
kettőszobás lakás olcsó-
n kiadó. Domokos
Lajos ucca 16. Vénkert.
322

Kerti
lakás 2 szoba, veranda
villannyal parkban ki-
adó. Károly Ferenc Jó-
zsef ut 52. 339

Két
uccai szoba előszobá-
val, mellékkel kiadó. Teleki
u. 14. 337

Kiadó lakás

három szobás

II. emeleti
3 utcai parkettes szoba,
fürdőszobás, komfortos
lakás minden mellékhe-
lyiségekkel május 1-re
kiadó. Verbósi u. 14.
113 IV. 19—24.

Kiadó
Kossuth u. 43. sz. alatt
egy háromszobás ud-
vari lakás mellékhe-
lyiségekkel. 361Avv

Három szoba,
és mellékkel kiadó.
állók lakás parkirozott
kerttel május 1-ére ki-
adó Batthyányi ucca 16.
sz. alatt. Értekezhetni
ugyanott az első lakás-
ban. 333

Bútorozott szoba

Elegáns
bútorozott szoba ókiad.
Szent Anna 10—12., II.
2. sz. 324

Lakást keres

Simonyi-úton
Nagyerdei köruton bu-
torozott szobát keresek.
Galaczy, Megyeháza. 316

Társ

Jómeneteli
megélhetést biztosító üz-
lethez vagyonos társat
keresek. Kézpénz nem
szükséges. Címem a ki-
adóban. 317

Üzlet, műhely, raktárhelyiség

Üzlethelyiség
szoba, konyhával kiadó
Batthyányi 1. 119

Ingóság eladás

Épületfa
ajtók, ablakok, hidlás-
deszkák bontásból olcsó-
n eladók. Rákóczi
ut 12. 198-A.

Számológép
másológép, használt —
férfiruhák és más ingó-
ságok eladók. Csak a
délutáni órákban. Csa-
pó u. 10. sz. udvarban. 239

Ocska
ajtók, ablakok, hidlás-
deszkák, épületanyagok
bontásból eladók.
Rákóczi 12. 266

Ezer literes
vízirtató eladó. Dara-
bos 9. 334

Eladó bázhely

Központi
egyetem előtti téren sa-
roktelek eladó. Érte-
kezni: dr. Szabó, Első
Takarék. 1677 IV-27

Eladó ház helyek
Csígekert uccán. Hősök
síremlékénél, Tócskört
ben, Hőforrásnál. Érte-
kezhetni Kossuth u. 8.,
I. 5. ügyvédi irodában. 251

Eladó föld

Eladó
Köntöskertben 1200 öl
fekete föld. Értekezhet-
ni Kossuth utca 48. sz.
360Avv

Eladó
Szabolcsban 640 kat.
hold homok birtok. Ér-
tekezni a gazdaság meg-
bizottjánál, Kossuth 29.
Lőcseinél. 209

Ingatlanorvalmi irodák

PATAY IRODA,
Csapó 25.

Rendkívül olcsó földek:
36 kat. holdas vidéki
fekete homokföld hold-
danként 150 P.

40 holdas körül öreg
akáccsal holdanként
200 P.

60 holdas tanyás bir-
tok kövesut mellett, —
termő szőlővel. holdan-
ként 200 P.

20 holdas a városhoz
50 km, olcsón és kedve-
ző feltételek mellett —
megvehető.

40 holdas a városhoz
közel, tehenészetre na-
gyon alkalmas, teherrel
átvehető.

105 holdas vidéki ho-
mokban, holdanként
250 P.

Földbirtok. 300 ma-
gyar hold, 6 évre kiadó,
holdanként egy mázsa
rozsért.

Házak, telkek, vem-
deglők a város minden
részén olcsón eladók.

Fenti ingatlanokról
díjtalan felvilágosítást
ad a Patai-iroda. 262

Eladó állatok

Magyar
kendermagos, tiszta —
vérben kitenyészett to-
jók tenyésztőjainál da-
rabonként 20 fillérért,
százon felüli vételnél 16
fillérért kaphatók. —
Ugyanott törzskönyve-
zett szülőkől származó
yorkshirei tenyészma-
lacok kg-ként 1.20 pen-
gőért eladók. Dr. Kupás
Sándor, Dobozi városi
bérbáz B. II. em. 9. 2h-vv.

Elő
tejes bárány szombaton
délután kapható Kos-
suth-utca 54. 302

Felolós szerkesztő:
PÁLFY JÓZSEF
—
A Tiszántúli Könyv- és
Lapkiadó Rt. kiadása.